
ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและผูใชบัณฑิต

ตัวชี้วัดที่ 6  รอยละของระดับความพึงพอใจของผูใชบัณฑิตและความพึงพอใจของนิสิตนักศึกษา

ตัวชี้วัดที่ 6.2  รอยละของระดับความพึงพอใจตอสถาบันอุดมศึกษาของนิสิตนักศึกษา

ชาย หญิง รวม

คณะบริหารธุรกิจ

595 2284 2879 600 493 82.17 1.  ดานการจัดหลักสูตรการเรียนการสอน

2.  ดานอาจารยผูสอน

3.  เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน

4.  สถานที่สําหรับการจัดการเรียนการสอน

5.  ดานการใหบริการวิชาการ

3.88

4.01

3.89

3.92

3.85

3.91

คณะวิศวกรรมศาสตร 2503 238 2741                     2,000 1647 82.35 ดานความพึงพอใจของนักศึกษาทั้งหมด 4.14 4.14

คณะศิลปศาสตร

135 1233 1368 1336 1276 95.51 1.  ดานการจัดหลักสูตรการเรียนการสอน

2.  ดานอาจารยผูสอน

3.  เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน

4.  สถานที่สําหรับการจัดการเรียนการสอน

5.  ดานการใหบริการวิชาการ

6.  ดานการใหบริการทั่วไป

3.94

4.05

3.82

3.74

3.82

3.78

3.85

คณะอุตสาหกรรมเกษตร 44 131 175 170 137 80.59 ดานความพึงพอใจของนักศึกษาทั้งหมด 3.71 3.71

เฉลี่ย
ระดับความพึงพอใจ

 ( 5 ระดับ)
ชื่อหนวยงาน ประเภทการสํารวจความพึงพอใจ

จํานวนนิสิตนักศึกษาที่กําลังศึกษาอยูในระดับ

ปริญญาตรี (คน)

(1)

จํานวน

แบบสอบถามที่

สงไปสํารวจนิสิต

นักศึกษา

(2)

จํานวน

แบบสอบถามที่

ไดรับคืน 

(3)

คิดเปนรอยละ

(4) = (3) / (2) 

*100



ชาย หญิง รวม

เฉลี่ย
ระดับความพึงพอใจ

 ( 5 ระดับ)
ชื่อหนวยงาน ประเภทการสํารวจความพึงพอใจ

จํานวนนิสิตนักศึกษาที่กําลังศึกษาอยูในระดับ

ปริญญาตรี (คน)

(1)

จํานวน

แบบสอบถามที่

สงไปสํารวจนิสิต

นักศึกษา

(2)

จํานวน

แบบสอบถามที่

ไดรับคืน 

(3)

คิดเปนรอยละ

(4) = (3) / (2) 

*100

คณะเกษตรศาสตร

747 244 991 650 476 73.23 1.  ดานการจัดหลักสูตรการเรียนการสอน

2.  ดานอาจารยผูสอน

3.  เอกสารและอุปกรณประกอบการเรียนการสอน

4.  สถานที่สําหรับการจัดการเรียนการสอน

5.  ดานการใหบริการวิชาการ

6.  ดานการใหบริการทั่วไป

3.98

4.10

3.96

3.95

3.97

3.87

3.97

คณะวิทยาศาสตรฯ ไสใหญ
277 408 685 561 450 80.21 1.  ดานการจัดการเรียนการสอน

2.  ดานการใหบริการของสถาบัน

4

4
4

คณะสถาปตยกรรมศาสตร 305 242 547 531 426 80.23 ดานการเรียนการสอน 3.85 3.85

คณะเทคโนโลยีการจัดการ

105 1078 1183 1119 973 86.95 1.  โครงการปาสวยน้ําใส รวมใจสายสัมพันธ

2.  โครงการกิจกรรมกีฬา MT สัมพันธ

3.  โครงการศรีวิชัยเกมส ครั้งที่ 4/52

4.  โครงการประเพณีบุญสารทเดือนสิบ

5.  โครงการอนุรักษศาสนาและวัฒนธรรม

4.04

4.00

2.90

4.82

4.74

4.10

คณะวิทยาศาสตรฯ ประมง 695 597 1292 100 64 64.00 ดานความพึงพอใจของนักศึกษาทั้งหมด 3.41 3.41

คณะสัตวแพทยศาสตร 34 58 92 0 0 0.00 0 0

วิทยาลัยการโรงแรมฯ 116 807 923 0 0 0.00 0 0

วิทยาลัยเทคโนโลยีฯ 359 218 577 0 0 0.00 0 0

วิทยาลัยรัตภูมิ 52 2 54 41 41 100.00 ดานความพึงพอใจของนักศึกษาทั้งหมด 3.43 3.43

รวม               5,967              7,540              13,507                     7,108                     5,983 84.17 3.84



ชาย หญิง รวม

เฉลี่ย
ระดับความพึงพอใจ

 ( 5 ระดับ)
ชื่อหนวยงาน ประเภทการสํารวจความพึงพอใจ

จํานวนนิสิตนักศึกษาที่กําลังศึกษาอยูในระดับ

ปริญญาตรี (คน)

(1)

จํานวน

แบบสอบถามที่

สงไปสํารวจนิสิต

นักศึกษา

(2)

จํานวน

แบบสอบถามที่

ไดรับคืน 

(3)

คิดเปนรอยละ

(4) = (3) / (2) 

*100

เอกสาร/หลักฐาน

3.  แบบฟอรมการเก็บขอมูล

แบบฟอรมการเก็บขอมูล

1.  ผลการสํารวจความพึงพอใจจากสํานักงานสถิติแหงชาติ

2.  สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจของนิสิตนักศึกษาของหนวยงาน ประจําปงบประมาณ 2552



ชาย หญิง รวม

เฉลี่ย
ระดับความพึงพอใจ

 ( 5 ระดับ)
ชื่อหนวยงาน ประเภทการสํารวจความพึงพอใจ

จํานวนนิสิตนักศึกษาที่กําลังศึกษาอยูในระดับ

ปริญญาตรี (คน)

(1)

จํานวน

แบบสอบถามที่

สงไปสํารวจนิสิต

นักศึกษา

(2)

จํานวน

แบบสอบถามที่

ไดรับคืน 

(3)

คิดเปนรอยละ

(4) = (3) / (2) 

*100



ชาย หญิง รวม

เฉลี่ย
ระดับความพึงพอใจ

 ( 5 ระดับ)
ชื่อหนวยงาน ประเภทการสํารวจความพึงพอใจ

จํานวนนิสิตนักศึกษาที่กําลังศึกษาอยูในระดับ

ปริญญาตรี (คน)

(1)

จํานวน

แบบสอบถามที่

สงไปสํารวจนิสิต

นักศึกษา

(2)

จํานวน

แบบสอบถามที่

ไดรับคืน 

(3)

คิดเปนรอยละ

(4) = (3) / (2) 

*100



ชาย หญิง รวม

เฉลี่ย
ระดับความพึงพอใจ

 ( 5 ระดับ)
ชื่อหนวยงาน ประเภทการสํารวจความพึงพอใจ

จํานวนนิสิตนักศึกษาที่กําลังศึกษาอยูในระดับ

ปริญญาตรี (คน)

(1)

จํานวน

แบบสอบถามที่

สงไปสํารวจนิสิต

นักศึกษา

(2)

จํานวน

แบบสอบถามที่

ไดรับคืน 

(3)

คิดเปนรอยละ

(4) = (3) / (2) 

*100



3.91

4.14

3.85

3.71



3.97

4

3.85

4.1

3.41

3.43

38.4










